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Los Cabos y Queer Destinations firman un acuerdo para impulsar el turismo LGBTQ+


· Se han sumado las principales cadenas hoteleras y prestadores de servicios turísticos del sector privado en el destino.
· Un estudio con más de 15,000 viajeros LGBTQ+, realizado por la IGLTA durante la pandemia, respalda esta iniciativa.


Los Cabos, Baja California Sur, 20 de mayo de 2021.- Como parte de la estrategia del Fideicomiso de Turismo de Los Cabos (FITURCA), para recuperar e impulsar la actividad turística en el destino, en el marco de la Feria Internacional de Turismo (FITUR) se anunció el acuerdo con Queer Destinations con el fin de desarrollar el segmento LGBTQ+, uno de los sectores con mayor facilidad para viajar en cualquier época del año.

En 2019, la Secretaría de Turismo Federal, Queer Destinations y la Asociación Internacional de Turismo LGBTI (IGLTA) firmaron un acuerdo para desarrollar una estrategia orientada a este segmento de alto poder adquisitivo.

Desde enero de 2021, Queer Destinations lidera un plan nacional de recuperación del turismo post Covid-19, encabezado por Los Cabos y otros destinos como Oaxaca, Morelos y Ciudad de México. De igual manera, esta iniciativa ha contado con un gran recibimiento por parte del sector privado, entre ellos, Hyatt, Marriott, Palladium Hotel Group, Melià, Hard Rock y Hoteles City Express.

“Todos los integrantes de la cadena de valor turística de Los Cabos nos estamos capacitando para desarrollar e implementar una estrategia que consolide el segmento LGBTQ+, de gran importancia para la industria de viajes en el destino”, señaló Rodrigo Esponda, Director General del Fideicomiso de Los Cabos.

La Asociación Internacional de Turismo LGBTI realizó una encuesta a más de 15,000 miembros de la comunidad para evaluar sus actitudes hacia los viajes de ocio ante Covid-19, con una mayor representación por parte de Estados Unidos, Brasil, Canadá, Francia y México. 

Los resultados de la encuesta indican que existe una gran demanda contenida por viajar por parte de este segmento, compuesto en un 79% por personas entre 25 a 64 años de edad. El 73% de los encuestados señaló que planea realizar su próximo viaje de ocio antes de que termine el 2021. Cerca de un cuarto (23%) de los encuestados, mencionaron que hicieron reservaciones para viajar en la última semana. Los viajes locales, estancias en hoteles/resorts, y vuelos cortos se encuentran en la cima de la lista para los próximos seis meses.

De acuerdo con la Organización Mundial del Turismo (OMT), la comunidad LGBTQ+ representa el 10% del total de viajeros internacionales, con un gasto anual de 165 mil millones de dólares en el mundo. Además, representa el segmento con mayor índice de crecimiento, con un 10.3% anual. 





“Estamos muy orgullosos de poder desarrollar a Los Cabos como destino Queer Destinations. Estamos trabajando para convertirlo en un destino líder también para este segmento.”, aseguró Oriol Pamies, CEO de Queer Destinations.

La cooperación entre las Secretarías de Turismo de los estados, los destinos y la iniciativa privada está siendo clave para implementar estrategias sólidas y coordinadas enfocadas a contrarrestar la situación actual.
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Asociación Internacional LGBTQ+
La Asociación Internacional LGBTQ+ es el líder mundial en viajes LGBTQ+ y miembro afiliado de la Organización Mundial de Turismo de las Naciones Unidas. La misión de IGLTA es proporcionar información y recursos para los viajeros LGBTQ + y expandir el turismo LGBTQ+ a nivel mundial demostrando su impacto social y económico. La asociación también tiene afinidad con del Código de Conducta de Protección Infantil de Turismo de ECPAT para prevenir la explotación infantil. La membresía de IGLTA permite que sus miembros establezcan relaciones de negocios con, destinos, proveedores de servicios, agencias de viajes, operadores turísticos, productores de eventos y medios de viaje del segmento LGBTI en más de 80 países. Para más información: iglta.org y en redes sociales Facebook, Twitter e Instagram como: @iglta

Acerca de Queer Destinations:
Queer Destinations es una empresa especializada en la promoción turística del segmento LGBTI y miembro afiliado a la IGLTA. Entre otras actividades se dedica a desarrollar y mejorar la oferta de destinos turísticos y productos adaptándolos a las necesidades del mercado LGBTI, a través de estrategias de asesoría, capacitación, marketing digital, comunicación y relaciones públicas. Para más información: www.queerdestinations.com  
Facebook: Queer Destinations 
Instagram: @queerdestinations 

Sobre Los Cabos
Ubicado en la punta de la Península de Baja California Sur, Los Cabos es uno de los destinos turísticos más diversos del mundo, con un espectacular telón desértico de fondo, junto a las costas del Océano Pacífico, el Mar de Cortés y el icónico Arco que marca el fin de la Península. Los Cabos alberga complejos turísticos galardonados y ofertas culinarias con reconocimiento mundial. Una creciente lista de campos de golf, spas, torneos de pesca deportiva, entre múltiples experiencias para todos los perfiles de visitantes, se suman al inigualable atractivo del destino.

Para más información, por favor visita:

 - Sitio web: https://www.visitaloscabos.travel/
 - Facebook: https://www.facebook.com/VisitaLosCabos
 - Instagram: https://www.instagram.com/visitaloscabos_mx/
 - Twitter: https://twitter.com/VisitaLosCabos
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