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Los Cabos, sede del Professional Exchange de PCMA 2022 por sexto año consecutivo


· Los Cabos es el destino sede por sexta ocasión consecutiva del Professional Exchange de PCMA.
· El evento tuvo como objetivo profesionalizar a los integrantes de la cadena de valor local sobre las últimas tendencias de la industria de reuniones. 
· Esta edición contó con la participación de expertos organizadores en Latinoamérica provenientes de Colombia y Perú.  


[bookmark: _Hlk109641400]Los Cabos, Baja California Sur; 25 de julio de 2022 – Los Cabos fue sede por sexta ocasión del Professional Exchange de PCMA, evento enfocado en impulsar la promoción del destino turístico en la industria de turismo y reuniones, llevado a cabo del 21 al 23 de julio en el Hotel Marquís Los Cabos, contando con la asistencia de planeadores de eventos nacionales e internacionales.

Esta nueva edición del Professional Exchange de PCMA en Los Cabos tuvo como eje rector el profesionalizar a la industria local de la IDR con base en las actuales tendencias de viaje y obtener la valiosa retroalimentación de los profesionales en la organización de eventos para grupos.

“La alianza estratégica con PCMA nos permite profesionalizar a la industria local, mediante los puntos de vista compartidos por los planeadores nacionales e internacionales en beneficio de mejorar nuestra oferta; así como, impulsar el posicionamiento de Los Cabos como un destino de clase mundial en el segmento de eventos corporativos de la mano del amplio abanico turístico y de servicios con la que contamos en el destino para nuestros”, señaló Rodrigo Esponda, director general del Fideicomiso de Turismo de Los Cabos. 

Para esta edición se contó con la participación de organizadores de eventos en Latinoamérica provenientes de Colombia y Perú; así como de Ciudad de México, Guadalajara, Monterrey y Querétaro, los cuales pudieron compartir sus necesidades para organizar y reactivar los viajes de grupo al destino, de acuerdo con las exigencias del nuevo viajero y la oferta actualizada en el destino para su desarrollo. 

Cabe destacar que, como parte de las actividades, los asistentes tuvieron la oportunidad de conocer la infraestructura y atractivos principales del destino, además de reunirse con 80 profesionales locales con quienes pudieron reforzar los lazos de cooperación de cara a una total reactivación en el segmento de meetings en Los Cabos. 

“Nos sentimos complacidos con la realización de este evento, pues nos brinda la oportunidad de fortalecer al destino y a la industria local, a través de este tipo de relacionamiento con los profesionales expertos, además de poder resaltar a Los Cabos como un destino referente entre los profesionales asistentes y, con ello, incentivar los viajes de grupo para la segunda mitad del año, que nos permita culminar de manera exitosa el 2022”, agregó Rodrigo Esponda. 

Desde su primera participación en el evento, Los Cabos ha destacado como destino sede para la realización de reuniones de grupos, gracias a la amplia oferta en alojamientos, recintos y servicios de calidad internacional, que lo posicionan entre los profesionales como uno de los principales destinos en México para su desarrollo. 

De esta manera, y a través de la continua participación de la marca en los principales eventos de la industria, FITURCA mantiene su compromiso de impulsar el desarrollo turístico y económico del destino, con el objetivo de fortalecer su posicionamiento en los mercados nacional e internacional, a través de su amplia oferta hotelera y de servicios, sus atractivos de playa, actividades al aire libre y su riqueza cultural y gastronómica para robustecer la experiencia de organizadores y visitantes al destino. 
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Sobre Los Cabos
Ubicado en la punta de la Península de Baja California Sur, Los Cabos es uno de los destinos turísticos más diversos del mundo, con un espectacular telón desértico de fondo, junto a las costas del Océano Pacífico, el Mar de Cortés y el icónico Arco que marca el fin de la Península. Los Cabos alberga complejos turísticos galardonados y ofertas culinarias con reconocimiento mundial. Una creciente lista de campos de golf, spas, torneos de pesca deportiva, entre múltiples experiencias para todos los perfiles de visitantes, se suman al inigualable atractivo del destino.

Para más información, por favor visita:

 - Sitio web: https://www.visitaloscabos.travel/
 - Facebook: https://www.facebook.com/VisitaLosCabos
 - Instagram: https://www.instagram.com/visitaloscabos_mx/
- Instagram: https://www.instagram.com/loscabosmeetings/?hl=es	
 - Twitter: https://twitter.com/VisitaLosCabos  
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